



**Governing Council
of the
United Nations
Development Programme**

Distr.
GENERAL

DP/CP/MLW/4/Corr.1
3 February 1987

ORIGINAL: ENGLISH

Special session
February 1987, New York
Item 4 (a) of the provisional agenda

COUNTRY AND INTERCOUNTRY PROGRAMMES AND PROJECTS

FOURTH COUNTRY PROGRAMME FOR MALAWI

Corrigendum

Page 2, paragraph 4

The second sentence should read:

These three phases have been financed, respectively, by a 1980 World Bank first structural adjustment loan (SAL I) of \$45 million, a 1984 (SAL II) credit of \$55 million, and a 1985 (SAL III) credit of \$30 million from IDA and \$40 million from the Africa facility, co-financed bilaterally with the equivalent of some \$45 million.
